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Die Vetmeduni Vienna arbeitet in der Lehre, in der Forschung und in ihren Dienstleistungsan-

geboten über die klassischen Aufgabenbereiche der Veterinärmedizin hinaus auch im Bereich der 

Ökologie, Verhaltensforschung und Evolutionsbiologie. Zur Erfüllung dieser Aufgabe suchen

wir im Department für Integrative Biologie und Evolution eine/einen 

Universitätsassistentin/Universitätsassistenten 
Leiterin/Leiter des Labors für molekulare Genetik 

Einstufung: PostDoc/B1 

Beschäftigungsausmaß: 40 Wochenstunden 

Dauer des Dienstverhältnisses: unbefristet 

Bewerbungsfrist: 24.08.2012 

 
Aufgaben 

 Leitung unseres molekulargenetischen Labors 

 Enge Zusammenarbeit mit unseren Wissenschaftlerinnen und Wissenschaftlern bei 

molekulargenetischen Fragen und Analysen 

 Anleitung und Überwachung von Studierenden, die im Labor arbeiten 

 Unterstützung bei nationalen und internationalen Forschungsprojekten 

Erforderliche Ausbildung, Qualifikationen und Kenntnisse 

 Erfahrene/erfahrener PostDoc mit einem PhD in einer Biowissenschaft 

 Breit gefächerte Kenntnisse molekulargenetischer Methoden (z.B. DNA capillary 

sequencing, microsatellite typing, fragment analysis, SSCP, DGGE, Southern blotting, 

Western blotting, real-rime PCR) 

 Einschlägige Publikationen und Forschungsinteressen (bitte eine Publikationsliste und 

eine kurze Darlegung der Forschungsinteressen beifügen) 

 Hoch motivierte, interaktive und teamfähige Persönlichkeit (bitte eine Liste mit drei 

Referenzpersönlichkeiten beifügen) 

Weitere erwünschte Qualifikationen und Kompetenzen 

 Erfahrungen mit MHC-Analysen, RNA-Analysen und neuesten genomischen Techniken 

sind von Vorteil (z.B. next generation sequencing) 

 Interesse an unabhängiger Forschungstätigkeit passend zum Departmentprofil 

 Erfahrung in Personalführung und Labororganisation 

 

Wir bieten 

 

 ein gut ausgestattetes Genetiklabor mit modernsten Geräten 

 bestausgebildete, hoch motivierte technische Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter 

 eine eigene Tierhaltung vor Ort 

 einen Arbeitsplatz am Rande des Biosphärenparks Wienerwald mit öffentlicher 

Verkehrsanbindung. Wien gilt als eine der Städte mit höchster Lebensqualität. 

 bilinguale Kommunikationskultur (deutsch und englisch) 
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Kontakt für weiterführende Informationen 

Univ. Prof. Dr. Walter Arnold 

T +43 1-489 98 15-101 

E walter.arnold@vetmeduni.ac.at 

www.vetmeduni.ac.at/fiwi 

Mindestentgelt 

Das kollektivvertragliche Mindestentgelt für ArbeitnehmerInnen an Universitäten gemäß der 

oben angegebenen Einstufung beträgt EUR 3.381,70 brutto monatlich. Durch anrechenbare 

Vordienstzeiten und sonstige Bezugs- und Entlohnungsbestandteile kann sich dieses 

Mindestentgelt erhöhen. 

Bewerbung 

Wir freuen uns über Ihre Bewerbung mit der Kennzahl 2012/0803 welche Sie bevorzugt per E-

Mail an bewerbungen@vetmeduni.ac.at bzw. per Post an die Personalabteilung der 

Veterinärmedizinischen Universität Wien, Veterinärplatz 1, 1210 Wien übermitteln. Bitte führen 

Sie die Kennzahl unbedingt an, da wir Ihre Bewerbung sonst nicht korrekt zuordnen können. 

Die Vetmeduni Vienna strebt eine Erhöhung des Frauenanteils insbesondere in 

Leitungsfunktionen und ein ausgewogenes Zahlenverhältnis zwischen den an der Universität 

tätigen Frauen und Männern gemäß § 41 Universitätsgesetz 2002 insbesondere beim 

wissenschaftlichen Personal an und fordert deshalb qualifizierte Frauen ausdrücklich zur 

Bewerbung auf. Bei Unterrepräsentation von Frauen (weniger als 40%) werden Bewerberinnen, 

die gleich geeignet sind wie der bestgeeignete Mitbewerber vorrangig aufgenommen, sofern 

nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. 

Die Bewerbungen sind gebührenfrei. Die Bewerberinnen und Bewerber haben keinen Anspruch 

auf Abgeltung aufgelaufener Reise- und Aufenthaltskosten, die aus Anlass des 

Aufnahmeverfahrens entstanden sind. 

Die Vetmeduni Vienna ist stolze Trägerin des Zertifikats „berufundfamilie“, daher freuen wir uns 

über Bewerbungen von Personen mit Familienkompetenz. Ebenso sind uns Bewerbungen von 

Menschen mit besonderen Bedürfnissen willkommen. 
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